
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΘΕΜΑ: Υλοποίηση της Πράξης ΕΣΠΑ με τίτλο «Σχολικό Συγκρότημα Αρχαίας 
Κορίνθου (Δημοτικό Σχολείο)» 
 
Με την αριθμ. 2916/29-10-2018 Απόφαση Π. Πελοποννήσου εντάχθηκε η πράξη με τίτλο 
«Σχολικό Συγκρότημα Αρχαίας Κορίνθου (Δημοτικό Σχολείο)» και κωδικό ΟΠΣ 
5028314 στο Ε.Π. «Πελοπόννησος 2014-2020» . 
 
Η πράξη έχει συνολικό προϋπολογισμό 3.100.000,00 ευρώ και συγχρηματοδοτείται από το 
Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και από Εθνικούς Πόρους . 
Η πράξη υλοποιείται με δύο υποέργα : 
 
Υποέργο 1 : Σχολικό Συγκρότημα Αρχαίας Κορίνθου (Δημοτικό Σχολείο), προϋπολογισμού 
3.000.000,00 € [κύριο υποέργο - έργο υποδομής] 
Υποέργο 2 : Αρχαιολογικές έρευνες και εργασίες, προϋπολογισμού 100.000,00€ 
 
Το έργο αφορά στην κατασκευή δημοτικού σχολείου σε ιδιόκτητο οικόπεδο εκτάσεως 
5.317,86 m2 πού διαθέτει ο Δήμος Κορινθίων στην Δ.Κ Αρχαίας Κορίνθου . Το σχολικό 
συγκρότημα θα είναι διόροφο συνολικής επιφάνειας 2.575,09 m2 . Στο ισόγειο προβλέπεται 
και η κατασκευή ανοικτού στεγάστρου επιφάνειας 186,0 Μ2. Στο ισόγειο προβλέπεται η 
κατασκευή 4 αιθουσών διδασκαλίας , αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, κυλικείο, χώρος 
φύλακα, γραφείο διευθυντή, γραφείο δασκάλων, γραφείο ψυχολόγου, βιβλιοθήκη-
αναγνωστήριο, χώρος φαγητού, αποθήκη, χώροι υγιεινής (WC) και χώρος λεβητοστασίου. 
Στον όροφο προβλέπεται η κατασκευή 4 αιθουσών διδασκαλίας, 4 αιθουσών εργαστηρίων, 
χώρος γενικού αρχείου, γραφείο συλλόγου γονέων, αίθουσα τμήματος ένταξης και χώροι 
υγιεινής (WC αγοριών και κοριτσιών). Επίσης θα γίνει διαμόρφωση του περιβάλλοντα 
χώρου με την κατασκευή γηπέδων μπάσκετ, βόλεϊ, φύτευση με γκαζόν και ασφαλτόστρωση 
του υπόλοιπου τμήματος, καθώς και περίφραξη περιμετρικά του περιβάλλοντα χώρου τού 
Σχολείου. 
Με την κατασκευή του προτεινόμενου έργου, θα μεταστεγαστεί σε νέο κτίριο το δημοτικό 
σχολείου της Αρχαίας Κορίνθου, που τώρα λειτουργεί σε παλιό κτίριο ακατάλληλο και που 
δεν καλύπτει τις ανάγκες μαθητών και εκπαιδευτικών. 
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